
REGALI ESCLUSIVI 
PER PERSONE UNICHE

La confezione regalo  
SWISS LACHS 

Produzione Limitata 



Fate un regalo speciale ai vostri clienti, dipendenti e partners. 

Le nostre confezioni regalo in edizione limitata uniscono le migliori prelibatezze al salmone - allevato in  
modo sostenibile nelle Alpi svizzere - ad un elegante design. Il risultato è un regalo esclusivo, ideale per  
occasioni speciali quali Natale e anniversari.

Potrete gustarvi il ricco gusto delle nostre prelibatezze da sole o esaltarlo abbinandolo con lo Champagne 
Rosé o il Brut di Guerdon o con i pluripremiati vini Merlot di Gialdo Vini (Ticino). 

Per la nostra confezione regalo più esclusiva, abbiamo consultato gli specialisti di World of Whisky. Il  
risultato è una confezione regalo in cui il whiskey single malt Caol iIa è affiancato da un salmone irrorato  
di whisky e affumicato: un’esperienza paradisiaca per i sensi. 

Si prega di notare:

– �Il nostro riguardo/rispetto per i clienti e per l’ambiente si estende anche al processo di spedizione. Confezioniamo tutti i  
nostri prodotti con elementi di raffreddamento riciclabili, che garantiscono il mantenimento della catena di freddo fino a  
voi o al destinatario del regalo. 

– �A causa dell’elevata richiesta, la disponibilità delle confezioni regalo è limitata. Gli ordini verranno accettati nell’ordine  
in cui vengono ricevuti. 

Saremo lieti di ricevere i vostri ordini su orders@swisslachs.ch	
			 
	 Il vostro, Ronald Herculeijns

„Creiamo regali esclusivi per  
persone uniche partendo dalle  
migliori prelibatezze al salmone.“
Ronald Herculeijns, amministratore delegato



Prelibatezze al salmone in  
raffinate scatole regalo

3 squisite porzioni di salmone affumicato da 200 g  
ciascuna, in confezione regalo  

– Filetto di salmone affumicato, a fette 200 g
– �Salmone affumicato piccante con miscela di  

spezie Cajun, non tagliato 200 g
– Salmone graved a fette, 200 g

Art-Nr. 4198

Salmone graved, a fette, 500 g,  
in confezione regalo 

– Filetti accuratamente parati
– Strofinati con una miscela di aneto,  
    sale e zucchero
– Poi Raffinati con aneto fresco

Art-Nr. 4199

Filetto di salmone affumicato (senza pelle) 500 g,  
in confezione regalo 

– Filetti accuratamente parati 
– Tagliati a mano a fette sottili nel senso della lunghezza
– Delicatamente Affumicati secondo una ricetta  
    tradizionale

Art-Nr. 4200
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Prezzo/Scatola 
1-29 Scatole 

Sconto 5 %
30-59 Scatole

Sconto 8 % 
60-89 Scatole

Sconto 12 % 
> 90 Scatole

CHF 89.00  CHF 84.55  CHF 81.88  CHF 78.32 

Prezzo/Scatola 
1-29 Scatole 

Sconto 5 %
30-59 Scatole

Sconto 8 % 
60-89 Scatole

Sconto 12 % 
> 90 Scatole

 CHF 77.00  CHF 73.15  CHF 70.84  CHF 67.76 

Prezzo/Scatola 
1-29 Scatole 

Sconto 5 %
30-59 Scatole

Sconto 8 % 
60-89 Scatole

Sconto 12 % 
> 90 Scatole

 CHF 77.00  CHF 73.15  CHF 70.84  CHF 67.76 



Prelibatezze al salmone in  
raffinate scatole regalo

Filetto di salmone affumicato (non aff.),  
1000 g, in confezione regalo 

– filetto intero con pelle, ca. 1000 g
– non affettato 
– affumicato delicatamente a freddo secondo 
   la ricetta tradizionale

Art. Nr: 4222
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Prezzo/Scatola 
1-29 Scatole 

Sconto 5 %
30-59 Scatole

Sconto 8 % 
60-89 Scatole

Sconto 12 % 
> 90 Scatole

 CHF 115.00  CHF 109.25  CHF 105.80  CHF 101.20 

Prezzo/Scatola 
1-29 Scatole 

Sconto 5 %
30-59 Scatole

Sconto 8 % 
60-89 Scatole

Sconto 12 % 
> 90 Scatole

 CHF 107.00  CHF 101.65  CHF 98.44  CHF 94.16 

Prezzo/Scatola 
1-29 Scatole 

Sconto 5 %
30-59 Scatole

Sconto 8 % 
60-89 Scatole

Sconto 12 % 
> 90 Scatole

 CHF 72.00  CHF 68.40  CHF 66.24  CHF 63.36 

Lato di salmone affumicato a caldo con miscela di  
spezie cajun, 600-700 g, non tagliato,  
in confezione regalo 

– Tagliato accuratamente, con pelle
– Strofinato con miscela di spezie Cajun
– Affumicato a caldo secondo una ricetta tradizionale

Art. Nr: 4223

Filetto di salmone affumicato (aff.),  
1000 g, in confezione regalo  

– filetto intero con pelle, ca 1000 g
– affumicato delicatamente a freddo secondo la 
   ricetta tradizionale
– confezione a sottovuoto e raffreddato

Art.Nr. 4221



Filetto di salmone affumicato da 500 g  
(senza pelle) tagliato in tranci sottili, abbinato a 
champagne o vino, in raffinate confezioni regalo

Salmone affumicato 500 g con  
Champagne Guerdon Brut (Enfant Terrible) 

Art. Nr: 4227

Filetto di Salmone affumicato tagliato 500 g con  
Bianco Rovere (Gialdi-Ticino)

Art. Nr: 4189

Salmone affumicato 500 g con  
Champagne Guerdon Rosé (Reine Rebelle) 

Art. Nr: 4188

Filetto di Salmone affumicato tagliato 500 g con  
Rosato Rovere (Gialdi-Ticino) 

Art. Nr: 4181

Prezzo/Scatola 
1-29 Scatole 

Sconto 5 %
30-59 Scatole

Sconto 8 % 
60-89 Scatole

Sconto 12 % 
> 90 Scatole

 CHF 136.00 CHF 129.20 CHF 125.12 CHF 119.68 

Prezzo/Scatola 
1-29 Scatole 

Sconto 5 %
30-59 Scatole

Sconto 8 % 
60-89 Scatole

Sconto 12 % 
> 90 Scatole

 CHF 112.00  CHF 106.40 CHF 103.04  CHF 98.56 

Prezzo/Scatola 
1-29 Scatole 

Sconto 5 %
30-59 Scatole

Sconto 8 % 
60-89 Scatole

Sconto 12 % 
> 90 Scatole

 CHF 132.00 CHF 125.40  CHF 121.44 CHF 116.16 

Prezzo/Scatola 
1-29 Scatole 

Sconto 5 %
30-59 Scatole

Sconto 8 % 
60-89 Scatole

Sconto 12 % 
> 90 Scatole

 CHF 109.00  CHF 103.55  CHF 100.28  CHF 95.92 
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Salmone graved da 500 g (senza pelle)  
tagliato in tranci sottili, abbinato a champagne  
o vino, in raffinate confezioni regalo

Salmone graved affettato 500 g con  
Champagne Guerdon Brut (Enfant Terrible)

Art. Nr: 4182

Salmone graved affettato 500 g con  
Bianco Rovere (Gialdi-Ticino)

Art. Nr: 4184

Salmone graved affettato 500 g con  
Champagne Guerdon Rosé (Reine Rebelle)

Art. Nr: 4183

Salmone graved affettato 500 g con  
Rosato Rovere (Gialdi-Ticino)

Art. Nr: 4185

Prezzo/Scatola 
1-29 Scatole 

Sconto 5 %
30-59 Scatole

Sconto 8 % 
60-89 Scatole

Sconto 12 % 
> 90 Scatole

 CHF 136.00 CHF 129.20  CHF 125.12  CHF 119.68 

Prezzo/Scatola 
1-29 Scatole 

Sconto 5 %
30-59 Scatole

Sconto 8 % 
60-89 Scatole

Sconto 12 % 
> 90 Scatole

 CHF 112.00 CHF 106.40  CHF 103.04  CHF 98.56 

Prezzo/Scatola 
1-29 Scatole 

Sconto 5 %
30-59 Scatole

Sconto 8 % 
60-89 Scatole

Sconto 12 % 
> 90 Scatole

 CHF 132.00 CHF 125.40  CHF 121.44  CHF 116.16 

Prezzo/Scatola 
1-29 Scatole 

Sconto 5 %
30-59 Scatole

Sconto 8 % 
60-89 Scatole

Sconto 12 % 
> 90 Scatole

 CHF 109.00  CHF 103.55  CHF 100.28  CHF 95.92 
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Lato salmone affumicato, circa 1000 g,  
a fette, in raffinata confezione regalo abbinato  
a champagne o vino

Lato salmone affumicato, tagliato, circa 1000 g con  
Champagne Guerdon Brut (Enfant Terrible)

Art. Nr: 4228

Lato salmone affumicato, tagliato, circa 1000 g con  
Bianco Rovere (Gialdi-Ticino)

Art. Nr: 4187

Lato salmone affumicato, tagliato, circa 1000 g con  
Champagne Guerdon Rosé (Reine Rebelle)

Art. Nr: 4186

Lato salmone affumicato, tagliato, circa 1000 g con  
Rosato Rovere (Gialdi-Ticino)  

Art. Nr: 4201

Prezzo/Scatola 
1-29 Scatole 

Sconto 5 %
30-59 Scatole

Sconto 8 % 
60-89 Scatole

Sconto 12 % 
> 90 Scatole

 CHF 180.00 CHF 171.00 CHF 165.60 CHF 158.40

Prezzo/Scatola 
1-29 Scatole 

Sconto 5 %
30-59 Scatole

Sconto 8 % 
60-89 Scatole

Sconto 12 % 
> 90 Scatole

 CHF 152.00 CHF 144.40 CHF 139.84 CHF 133.76

Prezzo/Scatola 
1-29 Scatole 

Sconto 5 %
30-59 Scatole

Sconto 8 % 
60-89 Scatole

Sconto 12 % 
> 90 Scatole

 CHF 176.00 CHF 167.20 CHF 161.92 CHF 154.88

Prezzo/Scatola 
1-29 Scatole 

Sconto 5 %
30-59 Scatole

Sconto 8 % 
60-89 Scatole

Sconto 12 % 
> 90 Scatole

 CHF 148.00 CHF 140.60 CHF 136.16 CHF 130.24
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Lato salmone affumicato non tagliato,  
circa 1000 g, abbinato a champagne o vino  
in raffinate confezioni regalo

Lato salmone affumicato, non tagliato, circa 1000 g con  
Champagne Guerdon Brut (Enfant Terrible)

Art. Nr: 4225

Lato salmone affumicato, non tagliato, circa 1000 g con  
Bianco Rovere (Gialdi-Ticino)

Art. Nr: 4203

Lato salmone affumicato, non tagliato, circa 1000 g con  
Champagne Guerdon Rosé (Reine Rebelle)

Art. Nr: 4202

Lato salmone affumicato, non tagliato, circa 1000 g con  
Rosato Rovere (Gialdi-Ticino) 

Art. Nr: 4204

Prezzo/Scatola 
1-29 Scatole 

Sconto 5 %
30-59 Scatole

Sconto 8 % 
60-89 Scatole

Sconto 12 % 
> 90 Scatole

 CHF 170.00 CHF 161.50 CHF 156.40 CHF 149.60

Prezzo/Scatola 
1-29 Scatole 

Sconto 5 %
30-59 Scatole

Sconto 8 % 
60-89 Scatole

Sconto 12 % 
> 90 Scatole

 CHF 142.00 CHF 134.90 CHF 130.64 CHF 124.96

Prezzo/Scatola 
1-29 Scatole 

Sconto 5 %
30-59 Scatole

Sconto 8 % 
60-89 Scatole

Sconto 12 % 
> 90 Scatole

 CHF 166.00 CHF 157.70 CHF 152.72 CHF 146.08

Prezzo/Scatola 
1-29 Scatole 

Sconto 5 %
30-59 Scatole

Sconto 8 % 
60-89 Scatole

Sconto 12 % 
> 90 Scatole

 CHF 138.00 CHF 131.10 CHF 126.96 CHF 121.44
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Novità / Specialità

Confezione regalo con lato di salmone  
(a fette), circa 1000 g, affumicato con  
Coal Ila Single Malt Whisky 

– Affettato finemente a mano (D-Cut) 
– 0,7 L Coal Ila Single Malt Whisky (edizione limitata)
– 10yo, Refill Sherry Butt, 61.1 Vol %

Art. Nr: 4300

Lato salmone affumicato a caldo con miscela di  
spezie Cajun, non tagliato, circa 600-700 g con  
Rosato Rovere (Gialdi-Ticino)

Art. Nr: 4208

Prezzo/Scatola 
1-29 Scatole 

Sconto 5 %
30-59 Scatole

Sconto 8 % 
60-89 Scatole

Sconto 12 % 
> 90 Scatole

 CHF 112.00 CHF 106.40 CHF 103.04 CHF 98.56

Prezzo/Scatola 
1-29 Scatole 

Sconto 5 %
30-59 Scatole

Sconto 8 % 
60-89 Scatole

Sconto 12 % 
> 90 Scatole

 CHF 250.00 CHF 237.50 CHF 230.00 CHF 220.00

Prezzo/Scatola 
1-29 Scatole 

Sconto 5 %
30-59 Scatole

Sconto 8 % 
60-89 Scatole

Sconto 12 % 
> 90 Scatole

 CHF 109.00 CHF 103.55 CHF 100.28 CHF 95.92
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Edizione Speciale

Lato salmone affumicato a caldo con miscela di  
spezie Cajun, non tagliato, circa 600-700 g con  
Bianco Rovere (Gialdi-Ticino)

Art. Nr: 4207



Le confezioni regalo sono limitate. 
Gli ordini saranno presi in considerazione in base all’ordine di arrivo.

Le confezioni regalo vengono spedite da DHL esclusivamente agli indirizzi della Svizzera e  
del Lichtenstein.Le scatole regalo sono dotate di elementi di raffreddamento riciclabili  

appositamente sviluppati, che garantiscono il mantenimento della catena del freddo fino a te o  
al destinatario del regalo.

I prezzi delle confezioni regalo sono comprensivi di IVA e non includono le spese di spedizione.

Swiss Alpine Fish AG, Camp di Polac, 6558 Lostallo 
Tel. +41 91 291 01 01, www.swisslachs.ch

Si prega di inviare gli ordini a  orders@swisslachs.ch

I Premi Champagne e Vino:


